
　住民意識調査とは、町民の皆さんのまちづくりに対する考えをお聞きし、
町政運営の参考にすることを目的としたものです。
　この調査は昭和54年から１年おきに実施し、今回で18回目となります。
18歳以上の男女1,500人を無作為抽出し、751人（回収率50.1％）から回
答をいただきました。
　主な結果について報告させていただきます。

住民意識調査の結果を報告します！

「住みやすい理由」　上位３位

順位 項目 回答率

1 位 緑や川などの自然環境が豊か 70.5％

2 位 買い物が便利 41.4％

3 位 地域での人間関係がよい 26.2％

「関心がある理由」　上位３位

順位 項目 回答率

1 位 税金の使われ方に関心がある 52.2％

2 位 自分の生活と関係が深い 49.5％

3 位 町に愛着がある 38.4％

「住みにくい理由」　上位３位

順位 項目 回答率

1 位 交通の便が悪い 45.5％

2 位
医療・福祉施設やサービスが
不足している

42.0％

3 位 買い物が不便 40.9％

「関心がない理由」　上位３位

順位 項目 回答率

1 位 関心を持つ余裕がない 44.3％

2 位 自分の生活と関係していない 29.2％

3 位
行政に住民の意見が反映され
ない

24.5％

	

幸
田
町
の
住
み
や
す
さ
は
？

　８
割
以
上
が
「
住
み
や
す
い
」

　
「
と
て
も
住
み
や
す
い
」
ま
た
は
「
ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
住
み
や
す
い
」
と
回
答
し
た
人
は
84
・
5
％
で
し
た
。

　

住
み
や
す
い
理
由
は
、「
自
然
環
境
が
豊
か
」
が
１
位
、

「
買
い
物
が
便
利
」
が
２
位
で
し
た
。

　

住
み
に
く
い
理
由
は
、「
交
通
の
便
が
悪
い
」
が
１
位
、

「
医
療
・
福
祉
施
設
や
サ
ー
ビ
ス
が
不
足
し
て
い
る
」
が

２
位
で
し
た
。

　

自
然
、
買
い
物
、
人
間
関
係
と
多
様
な
分
野
で
高
く
評

価
さ
れ
ま
し
た
。

　

一
方
、
交
通
の
便
の
悪
さ
や
、
病
院
な
ど
の
数
が
少
な

い
と
感
じ
る
人
が
多
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

	

町
政
へ
の
関
心
は
？

　約
６
割
が
「
関
心
が
あ
る
」

　
「
非
常
に
関
心
が
あ
る
」
ま
た
は
「
多
少
関
心
が
あ
る
」

と
回
答
し
た
人
は
61
・
3
％
で
し
た
。

　

関
心
が
あ
る
理
由
は
、「
税
金
の
使
わ
れ
方
に
関
心
が

あ
る
」
が
１
位
、「
自
分
の
生
活
と
関
係
が
深
い
」
が
２

位
で
し
た
。

　

関
心
が
な
い
理
由
は
、「
関
心
を
持
つ
余
裕
が
な
い
」

が
１
位
、「
自
分
の
生
活
と
関
係
し
て
い
な
い
」
が
２
位

で
し
た
。

　

自
分
が
納
め
た
税
金
の
使
用
方
法
へ
の
関
心
が
高
く
な

っ
て
い
ま
す
。

　

一
方
、
仕
事
や
子
育
て
な
ど
で
忙
し
く
、
関
心
を
持
つ
時

間
的
・
精
神
的
な
余
裕
が
な
い
人
が
多
く
見
ら
れ
ま
し
た
。

広報こうた●2013（H25）3.1 8



	幸田町は、「第５次幸田町総合計画」によるまちづくりを進めています。「総合計画」とは、町
の将来像を示す町政運営の最も上位に位置する計画のことです。この計画に挙げられている施
策の中の41項目について、力を入れてほしい施策と現状の満足度を尋ねました。

「施策の満足度」上位３位

順位 項目

1 位 上下水道・し尿処理施設の整備

2 位 健康づくりの推進

3 位 文化の振興

「力を入れてほしい施策」上位３位

順位 項目

1 位 交通安全・防犯対策の強化

2 位 医療機関の充実

3 位 消防・救急体制の充実

「施策の満足度」下位３位

順位 項目

39 位 駅周辺市街地・市街地の整備

40 位 健全な財政運営

41 位 商業の振興

「力を入れてほしい施策」下位３位

順位 項目

39 位 高度情報化社会への対応

40 位 広域行政の充実

41 位 都市交流・国際交流の促進

	

施
策
の
満
足
度
は
？

　「
上
下
水
道
・
し
尿
処
理
施
設
の
整
備
」

が
１
位

　「
商
業
の
振
興
」
が
41
位

　
「
上
下
水
道
・
し
尿
処
理
施
設
の
整
備
」
が
１
位
、

「
健
康
づ
く
り
の
推
進
」
が
２
位
、「
文
化
の
振
興
」

が
３
位
で
し
た
。

　

一
方
、「
駅
周
辺
市
街
地
・
市
街
地
の
整
備
」
が

39
位
「
健
全
な
財
政
運
営
」
が
40
位
、「
商
業
の
振
興
」

が
41
位
で
し
た
。

	

力
を
入
れ
て
ほ
し
い
施
策
は
？

　「
交
通
安
全
・
防
犯
対
策
の
強
化
」

が
１
位

　「
都
市
交
流
・
国
際
交
流
の
促
進
」

が
41
位

　

今
回
の
調
査
で
は
、
安
全
安
心
な
ま
ち
づ
く
り
を

求
め
る
回
答
が
多
数
を
占
め
る
結
果
と
な
り
ま
し

た
。「
交
通
安
全
・
防
犯
対
策
の
強
化
」
が
１
位
、「
医

療
機
関
の
充
実
」
が
２
位
、「
消
防
・
救
急
体
制
の

充
実
」
が
３
位
で
し
た
。

　

一
方
、
回
答
が
少
な
か
っ
た
も
の
は
、「
高
度
情

報
化
社
会
へ
の
対
応
」
が
39
位
、「
広
域
行
政
の
充
実
」

が
40
位
、「
都
市
交
流
・
国
際
交
流
の
促
進
」
が
41

位
で
し
た
。

ご
意
見
（
抜
粋
）

●
イ
ベ
ン
ト
が
た
く
さ
ん
あ
り
、
家
族
で
楽
し
く
参

加
で
き
る
の
が
よ
い
。

●
子
ど
も
の
医
療
費
が
無
料
な
の
は
助
か
り
ま
す
。

●
え
こ
た
ん
バ
ス
が
無
料
で
あ
り
が
た
い
。

●
緑
が
豊
か
な
点
が
幸
田
の
い
い
と
こ
ろ
な
の
で
、

自
然
を
守
っ
て
ほ
し
い
。

●
産
婦
人
科
が
な
い
。

●
延
長
保
育
の
時
間
を
長
く
し
て
ほ
し
い
。

●
総
合
病
院
が
ほ
し
い
。

●
体
育
館
の
設
置
。

●
図
書
館
の
い
す
を
増
や
し
て
ほ
し
い
。

●
資
源
物
の
回
収
を
土
日
に
も
し
て
ほ
し
い
。

●
深
溝
学
区
に
ス
ー
パ
ー
が
な
い
。

●
自
分
の
意
見
を
伝
え
る
場
を
増
や
し
て
ほ
し
い
。

　

住
民
意
識
調
査
に
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、
あ
り

が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
調
査
結
果
の
詳
細
は
、

町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
い
ま
す
。

問
合
せ　

企
画
政
策
課
情
報
Ｇ
（
内
線
３
４
３
）
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